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Pauta e Ata da Reunião do Subcomitê do Processo Judicial Eletrônico do 
Tribunal Regional do Trabalho da 6a. Região em 19/11/2024.

 

Pauta:

 

Administrativa: 
Proad 23698/2024 - Proad encaminhado pela Presidência para a STIC (para providências) e
para este Subcomitê (para conhecimento). Comunica o lançamento do Portal Unificado do
Poder Judiciário. 
Proad 26849/2024 - Encaminha Ofício Circular CSJT.SG.STIC N. 189/2024 - cientifica sobre
a descontinuidade do sistema satélite e-Rec do PJe e sua substituição pelo produto e-Rec
Integrado. Solicita divulgação do programa e plena utilização do novo sistema.

 

SGTIC:

 

      - Aprovação da data para atualização/implantação dos módulos do PJe (30/11);

Atualização do PJe para a versão 2.11.6;
Atualização do AUD para a versão 1.5.0;
Implantação do EXEPJE versão 2.7.1;

E “Demanda da OAB referente ao Painel para acompanhar a pauta de sessões de 2o. Grau - Proad
27061/2024”.

 

Relatórios do SAOPJE:

 

Solicitação feita pelo Cejusc de Caruaru na Correição efetuada em 17/10/2024: relatório no
PJe que disponibilize por linha: número do processo; nome da parte autora; nome da parte ré;
advogado da parte ré; valor da causa; assunto. A solicitação já foi apontada ao comitê gestor
do PJe desde 2022, recebendo a negativa no início deste ano do comitê gestor. Em que
pese, reforçamos a importância da confecção deste relatório. A importância e utilidade deste
relatório reside no fato de, com essa informação, podermos trabalhar de maneira estratégica
estudando quais empresas e/ou advogados mais conciliadores e menos conciliadores, tudo
isso para projetarmos quais ações estratégicas que aumentem a eficiência do serviço
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prestado no Centro de Conciliação, estando certo que a criação desse relatório será de ótimo
proveito não só para esta unidade judiciária, mas para todas, por poderem dispor de mais
uma fonte de informação para a boa gestão da unidade. 

 

 

Sugestões de Melhoria:

 

Sugestão de Melhoria enviada por José Augusto Nogueira Gomes, Diretor de Secretaria da
22a. Vara do Trabalho do Recife: “Solicito, caso possível, criar o lançamento ‘expedir alvará’,
a fim que fique registrado na timeline do processo e as partes possam verificar que o
processo está no fluxo para elaboração, o que evitará muitos telefonemas e comunicação à
Vara para consulta. Além disso, com o mais pje, o lançamento poderia ser rapidamente
adicionado no processo”.

 

Sugestão de Melhoria enviada pela assessora Marisa Dourado Cavalcanti Lyra: “solicita 
incluir a opção de redistribuição direcionada na hipótese de "Afastamento temporário" do
relator (férias), pois a única possibilidade é redistribuição por sorteio”.

 

Ata da Reunião

 

Data: 19/11/2024

Plataforma Zoom

14:00 horas 

 

Presentes à reunião: Desembargador Fábio André de Farias, Gestor do Subcomitê; Magistrado
Rodrigo Samico Carneiro; Alessandro Souza, Diretor da SGTIC; Lucas Aranha Barreto, Chefe da
Seção de Administração e Sustentação ao PJe; Christiane Purificação de Castro, Chefe da Divisão
de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Fernanda de França Tenório, integrante de
Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Flávio Renato Couto de Oliveira, Chefe
da Divisão de Sistemas Judiciais; Luiz Eduardo Moura de Oliveira, Chefe da Divisão de Estatística. 
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Iniciando a reunião, passamos à apreciação da Pauta Administrativa. 

 

Fernanda de França Tenório informou sobre o primeiro ponto da pauta, Proad 23698/2024
para ciência do Subcomitê. Alessandro Souza explicou que se trata do lançamento do Portal
Unificado do Poder Judiciário. Passada a palavra a Lucas Aranha Barreto, que informa que a
apresentação foi mais técnica e aberta a tirar dúvidas. Lucas esteve presente à reunião de
lançamento e indagou, na reunião, como será a administração dos prazos para resolução das
demandas que lhe são relativas (suporte), visto que o sistema pretende unificar todas as justiças. O
CSJT prometeu liberar a versão do Portal em 15/12. A parte de consulta processual já está
disponível, mas a parte do peticionamento somente com o lançamento do Portal. 

 

Em prosseguimento, Fernanda de França Tenório cientificou os membros sobre o Proad
26849/2024 - descontinuidade do sistema satélite e-Rec e sua substituição pelo e-Rec
Integrado e enfatizou que o sistema já está integrado e sendo utilizado por nosso Regional. Lucas
esclareceu que o impacto dessa mudança no nosso Regional foi baixo, pois já estava sendo
utilizado em nosso Tribunal. 

 

Passou-se à apreciação da pauta da SGTIC. 

 

     “- Aprovação da data para atualização/implantação dos módulos do PJe (30/11);

Atualização do PJe para a versão 2.11.6;
Atualização do AUD para a versão 1.5.0;
Implantação do EXEPJE versão 2.7.1;

E “Demanda da OAB referente ao Painel para acompanhar a pauta de sessões de 2o. Grau - Proad
27061/2024”.

 

Alessandro Souza apresentou o cronograma de atualização.

 

Alessandro apresentou o segundo ponto da pauta da SGTIC. Trata-se de demanda da OAB-PE,
que solicita paineis para acompanhamento das pautas das sessões do 2o. Grau, semelhante aos
paineis (vídeos) disponibilizados para acompanhamento das pautas de audiências das Varas do
Trabalho. Alessandro esclareceu que a SGTIC já está trabalhando para viabilizar a solicitação da
OAB e muito em breve o pedido será atendido. Fernanda Tenório informou que o advogado Ricardo
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Varjal justificou sua ausência à reunião por estar em sessão e que está ciente das providências que
estão sendo tomadas. 

 

Em prosseguimento, passou-se à apreciação das solicitações de relatórios no SAOPJE.   Foi
solicitado relatório gerencial pelo CEJUSC de Caruaru na Correição deste ano que disponibilize por
linha: número do processo; nome da parte autora; nome da parte ré; advogado da parte ré; valor da
causa; assunto; com vistas a melhorar a análise dos processos possíveis de acordo. Christiane
informou aos membros que no próximo dia 06 de dezembro haverá uma oficina no Tribunal
Regional do Trabalho da 13a. Região, da qual ela participará juntamente com Lucas Aranha Barreto
e servidores do NUPEMEC, com vistas ao desenvolvimento de documentos/relatórios gerenciais
que possam identificar processos com potencial de acordo no 2o. Grau. Christiane destaca que a
solução negocial encontrada para o 2o. Grau provavelmente poderá ser aplicada ao 1o. Grau e
sugere que a resposta à solicitação do relatório seja no sentido de que se aguarde a realização da
oficina e seu resultado, para que a solução encontrada a ser desenvolvida possa ser a melhor para
o PJe, com os novos conhecimentos adquiridos. O Desembargador Fábio Farias sugeriu aprovar a
solicitação do relatório sob condição, devendo ser priorizado o relatório caso a implantação da
solução encontrada na Oficina seja demorada. O Subcomitê aprovou o relatório nos termos do
sugerido pelo Desembargador Fábio Farias. 

 

Prosseguindo a reunião, passou-se à apreciação das sugestões de melhoria.

 

A primeira, apresentada por José Augusto Nogueira Gomes, Diretor de Secretaria da 22a. Vara do
Trabalho do Recife: “Solicito, caso possível, criar o lançamento ‘expedir alvará’, a fim que fique
registrado na timeline do processo e as partes possam verificar que o processo está no fluxo para
elaboração, o que evitará muitos telefonemas e comunicação à Vara para consulta”. Christiane
Purificação de Castro explicou a sugestão de melhoria.  O representante do 1o. Grau de Jurisdição,
Henrique Beça, ausente hoje por estar de férias, analisou a melhoria e considerou-a válida. Lucas
Aranha Barreto destacou a necessidade de ser analisada a TPU - Tabela Processual Unificada do
CNJ, pois os movimentos processuais precisam ser autorizados previamente pelo CNJ. Após os
debates e esclarecimentos, o Subcomitê deliberou por adiar a apreciação do pedido,
devendo a DGNS analisar a Tabela Processual Unificada e trazer a sugestão após a análise
dos movimentos na TPU com a informação sobre a possibilidade de ser criado um novo
movimento. 

 

Próxima Sugestão de Melhoria enviada pela assessora Marisa Dourado Cavalcanti Lyra: “solicita 
incluir a opção de redistribuição direcionada na hipótese de "Afastamento temporário" do relator
(férias), pois a única possibilidade é redistribuição por sorteio”. Sobre a hipótese, Christiane
informou que nos dias 25, 26 e 27 de novembro haverá um encontro em São Paulo, com servidores
de todos os Tribunais das áreas técnica e negocial para discutir o PJe de 2o. Grau e sugeriu levar a
demanda para o encontro, com vistas a encontrar uma solução nacional. Após os debates e
análises, o Subcomitê decidiu por se aguardar o resultado do encontro do CSJT, em São
Paulo, e na próxima reunião trazer o resultado obtido para nova análise da sugestão de
melhoria. 
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Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente Ata nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-106
/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.

 

Fábio André de Farias

Desembargador do Trabalho.
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Histórico de Eventos

19/12/2024 13:40 FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste
processo

18/12/2024 14:46 Encaminhamento de SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico para
SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico feito por fabioa - FABIO
ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Em análise desde 19/12/2024.
Responsável atual: FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Observações
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